

“宽带不宽”为哪般

本报记者 徐红 实习生 李雪涵

微调查

目前,我国3G得到快速发展,4G将要上线,宽带的普及让人们对网速的要求越来越高。而不少网民却发现,在花高价购买“升级版”宽带服务后,网速并没有明显提升。针对广受网民诟病的宽带网速“缩水”、“缺斤短两”问题,记者近日进行了调查。

家住广州市越秀区的徐小姐2012年办理了1430元包年6M独享宽带业务。办理该业务初期,网速较快。可一段时间以后,网速越来越慢,看视频需要较长的缓冲时间,而在晚上上网高峰期,网站登录比较困难,网页刷新缓慢,在线下载更是难上加难。

在北京团结湖居民楼内,也出现了同样的情况。有用户向记者反映,虽然选择了10M的宽带,但在实际使用过程中,多數时间内速度是不达标的。

据了解,造成“宽带不宽”有多种原因。比如,用户对宽带有所误解,认为网速慢就是宽带“缺斤短两”。工信部副部长尚冰表示,一般所说的接入速率为2M,其计量单位是每秒兆比特,而用户使用的一些实时测速软件通常显示的是用户下载时的速度,其计量单位是每秒千字节数,实际上2M带宽对应的是每秒256K字节。一些用

户不清楚换算单位,易产生误解。

另外,来自内容服务商的问题也会导致网速缓慢。以迅雷为例,有时为保证付

费会员的使用质量,会对非会员的下载进

行限速。还有,用户自身的操作方式及周

边网络环境,也会对网速造成影响。

当然,运营商方面的原因也不可忽

视。如共享宽带,也会造成“宽带不宽”。

众所周知,上网速度与用户使用人数有关,使用宽带的用户总数越多,用户个人所能

享受到的光纤数就越少,网速就会越慢。

一些旧小区内的宽带和普通的ADSL一

样,属于共享宽带类型,主干网的带宽是固

定的,运营商所称的带宽是分支网络的

“宽带不宽”的问题仍然存在。

广州越秀区有小区居民反映,2012年

4月,电信公司就推出“网速加‘游’不花钱”

的宽带免费提速业务。

然而,运营商的提速行为,并没让用户

感到满意。小区内提速的宽带,在观看视

频、在线下载等方面仍达不到用户预期。比如,小区内一位用户把原来的6M宽带提速为8M,8M宽带的正常下载速度为每秒704KB到1024KB。可用户在使用中发现,下载速度最快时也只有每秒500KB。

除了免费提速,中国电信还推出了239元包月的光纤宽带业务,称能让用户拥有前所未有的极速上网体验。在广东省江门市新会区新会大道中附近的一家小区内,一些用户向记者反映,虽然装了新的光纤宽带,上网速度比以前ADSL宽带快了很多,但对于平时只是上网玩游戏、聊天、网购、看视频的普通用户而言,光纤宽带有点“贵”。12M的ADSL宽带价格一般为每月165元,而12M光纤宽带的价格是每月239元。

单纯的提速,似乎并不是解决这一问题最有效的方法。带宽速度大多由运营商自己对外宣称,虽然工信部给出了具体的带宽测试标准,但普通用户无法掌握宽带的真实速度,不掌握宽带被注水的证据,只能被动接受。因此,也有专家提出,相比网络提速,降低资费似乎更为实际。关键是运营商要明码标价,向用户提供真实的数据,用户才能明明白白地消费。

第四次中欧经贸高层对话于10月24日在布鲁塞尔欧盟总部举行。专程从北京来布鲁塞尔参加对话的商务部国际贸易谈判代表钟山在对话结束后接受了本报记者专访。

钟山表示,本次对话中,双方就中欧经济形势交换了意见,双方表示,将认真落实G20圣彼得堡峰会共识,推动全球经济强劲、可持续、平衡增长。双方承诺,将坚持市场开放,慎用贸易救济措施,管控好贸易摩擦,并将在世贸组织等多边场合加强沟通协调。双方还表示,将进一步加强海关、质检、工业等领域合作。双方还就尽早启动中欧投资协定谈判深入交换了意见。

钟山表示,中方赞赏欧方为推动中欧投资协定谈判进程所做的工作,并乐于看到欧方获得有关授权,希望我们双方抓紧开展有关工作。

“中欧已互为重要的贸易伙伴,但在相互投资领域,还存在巨大潜力。我们相信,一个内容丰富的中欧投资协定将促进和便利相互投资,提升中欧经贸合作水平。”钟山说。

去年以来,中欧贸易摩擦呈明显上升趋势,中欧双方如何有效管控贸易摩擦,以避免对双边经贸关系造成不必要的伤害?

钟山说,确实,2012年以来,欧盟对华动用贸易救济措施势头快速上升,影响范围不断扩大。备受关注的光伏产品案涉及我国对欧盟200多亿美元出口,占我国对欧盟出口总额的7%左右。除传统的反倾销、反补贴调查方式外,欧方还准备采用自主立案方式发起对华无线通信设备的双反调查。

钟山表示,中方历来反对贸易保护主义,中国政府发起贸易救济调查时一直采取审慎克制的态度,并严格按照WTO规则和中国有关法律法规规定,公平、公正、透明、合理地进行调查,做出裁决。中国对进口产品进行反倾销调查,针对的是外国出口商不公平的贸易行为,目的是维护国际贸易的正常秩序及国内产业的合法权益,为正常的进口活动创造一个公平合理的、可预见的贸易环境和贸易秩序。中国实施反倾销措施,真正体现了其抑制不公平竞争、维护公平贸易秩序的贸易救济实质。

“对于中欧贸易摩擦,中方主张通过对话、磋商谈判的方式来解决。”钟山说。7月底,中欧达成了光伏产品价格承诺协议。这说明,中欧双方完全有能力管控好贸易摩擦,实现互利共赢。随着中欧贸易关系不断发展,难免出现一些摩擦,关键是要妥善处理,避免影响双边经贸关系大局。在当前世界经济形势依然错综复杂、中欧均面临不少挑战的情况下,双方应扩大务实合作,克制使用贸易救济措施,营造更加健康的贸易环境。对于可能出现的重大摩擦,中方希望在问题的早期阶段就与欧方开展沟通交流,加强立场协调和行动协作,寻求兼顾双方利益的解决方案。同时,中方也愿与欧方共同推动相关产业间的交流与合作。

薄熙来案二审宣判

山东高院裁定维持一审无期徒刑判决

新华社济南10月25日电 (记者霍小光 杨维汉) 25日上午,山东省高级人民法院对薄熙来受贿、贪污、滥用职权案二审公开宣判,裁定驳回上诉,维持一审无期徒刑判决的原判。

薄熙来受贿、贪污、滥用职权一案,济南市中级人民法院于2013年9月22日一审宣判,认定薄熙来受贿人民币2044万余元,贪污人民币500万元,滥用职权情节特别严重,对薄熙来以受贿罪判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;以贪污罪判处有期徒刑十五年,并处没收个人财产人民币100万元;以滥用职权罪判处有期徒刑七年;数罪并罚,决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

宣判后,薄熙来提出上诉,山东省高级人民法院依法立案受理,并组成合议庭进行了审理。合议庭审阅了案件全部卷宗材料和一审庭审录像资料,审查了薄熙来的上诉状及其辩护人的辩护意见,多次讯问了薄熙来,听取其辩护人意见,核实了全案证据,对一审认定的事实和适用法律进行了全面审查,充分保障了薄熙来及其辩护人的诉讼权利。经合议庭评议、审判委员会讨论,山东省高级人民法院依法作出二审裁定。

山东省高级人民法院在二审裁定中对一审认定的事实、证据予以确认,认为薄熙来身为国家工作人员,利用职务便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,其行为构成受贿罪;身为国家工作人员,利用职务便利,伙同他人侵吞公款,其行为构成贪污罪;身为国家机关工作人员,滥用职权,致使国家和人民利益遭受重大损失,其行为构成滥用职权罪,情节特别严重。薄熙来犯受贿罪、贪污罪、滥用职权罪,应依法惩处,并数罪并罚。一审判决认定的事实清楚,证据确实、充分,定罪准确,量刑适当,审判程序合法。薄熙来供认犯罪的自书材料和亲笔供词与证明其犯罪事实的证人证言及相关书证、物证能够相互印证。薄熙来及其辩护人所提上诉理由和辩护意见没有事实和法律根据,不能成立。依照《中华人民共和国刑事诉讼法》第二百二十五条第一款第(一)项之规定,裁定驳回上诉,维持原判。该裁定为终审裁定。

薄熙来的亲属、媒体记者及各界群众100余人旁听了宣判。

第二十三届中国新闻奖评选揭晓

本报共4件作品获奖,其中钟经文《崛起的中国势不可当》获一等奖

本报北京10月25日讯 中华全国新闻工作者协会主办的第二十三届中国新闻奖评选今天揭晓。来自全国报社、通讯社、电台、电视台和新闻网站的299件作品获奖,其中特别奖3件,一等奖46件

(含8个新闻名专栏),二等奖91件,三等奖159件。

本报共4件作品获奖,其中,本报钟经文《崛起的中国势不可当》获一等奖,通讯《粮食生产的中国纪录是如何创造的》获二



10月25日,北京金象大药房西四北店店长王萍在整理柜台。10月26日起,“奶粉进药店”活动将在北京市启动,消费者可以在4家连锁药店企业的5家门店购买到11个品牌的婴幼儿配方奶粉。市民可以在这些药店的试点自动售货机上购买到品牌婴幼儿奶粉,还可以通过专用二维码看到奶粉的基本信息。

王京生摄
(新华社发)

贵州开展“四在农家·美丽乡村”创建活动

秀美乡村展新姿

本报记者 王新伟

成为全国农村精神文明建设的知名品牌。

2013年4月,贵州省社会管理创新暨平安贵州建设大会强调,在全省大力推进“四在农家·美丽乡村”建设。

“得益于‘四在农家·美丽乡村’创建活动,目前贵州省已有16000多个创建点,覆盖9000多个村,占全省行政村总数的50%,受益群众达1500多万人。”贵州省文明办专职副主任朱文东介绍说。

2001年以来,贵州省各地广泛开展以富、学、乐、美为主要内容的“四在农家”创建活动,经过10余年的探索和总结推广,已

突出了“旅游文化型”、“产业带动型”等不同特点的示范点。该市组建了340个同步小康驻村工作组,“一对一”帮扶340个重点村,同时抽调机关干部、招考大学生志愿者组成工作组,帮扶“四在农家·美丽乡村”建设。

今年,六盘水市坚持规划先行,通过

突出产业特色、文化特色、建筑特色,创

造出了“旅游文化型”、“产业带动型”等

不同特点的示范点。该市组建了340个同

步小康驻村工作组,“一对一”帮扶340个

重点村,同时抽调机关干部、招考大学生

志愿者组成工作组,帮扶“四在农家·美

丽乡村”建设。

今年,六盘水市坚持规划先行,通过

突出产业特色、文化特色、建筑特色,创

造出了“旅游文化型”、“产业带动型”等

不同特点的示范点。该市组建了340个同

步小康驻村工作组,“一对一”帮扶340个

重点村,同时抽调机关干部、招考大学生

志愿者组成工作组,帮扶“四在农家·美

丽乡村”建设。